

湖南女性明年初有望接种宫颈癌疫苗

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 唐江澎 彭萍)

湖南女性明年初或可接种宫颈癌疫苗。人乳头状瘤病毒(HPV)疫苗[16型和18型(商品名:希瑞适)已获得中国国家食品药品监督管理总局的上市许可,成为中国内地首个获批的预防宫颈癌的HPV疫苗。记者前日从有关部门获悉,希瑞适在内地注册用于9~25岁女性的接种,采用3剂免疫接种程序,有望在明年初正式上市。专家表示,HPV

疫苗实现国产化之后,接种价格或将比香港和国外便宜。

资料显示,宫颈癌是中国15~44岁女性中的第二大高发癌症,我国每年约有新发病例13万,占世界宫颈癌新发病例总数的28%。筛查数据显示,湖南宫颈癌发病率108.50/10万,宫颈癌发病率30.78/10万,发病率高于同期全国平均水平。

“目前认为99%的宫颈癌和HPV的感染相关,如果能防治HPV的感染,就

可以极大程度地减少宫颈癌。”湖南省肿瘤医院妇瘤三科主任周彦杰主任医师表示,一般认为应该在接触HPV病毒之前给药,效果比较好。所以接种最佳时间,其实是在没有性行为之前。周彦杰提醒有性行为的女性朋友,定期到医院做宫颈的HPV检查。宫颈癌是一种感染性疾病,从最初的人乳头瘤病毒感染宫颈到宫颈癌前病变及最终发展到浸润癌,至少需要10~15年。

男子分手后盗取前女友小车被诉

今日女报/凤网讯(通讯员 易莱香 王晓龙)“80后”小伙因恋爱分手后不满,竟用备用钥匙将前女友的小车偷走,拒不归还。7月13日,湖南省株洲市荷塘区检察院对被告人罗某以涉嫌盗窃罪提起公诉。

被告人罗某,男,31岁,株洲本地人,没有固定工作。2015年2月份与受害人蹇某相识并发展成恋人关系,还一起出资在荷塘区开了一家店铺卖云南特产。5个月后,因店铺经营不善就停业了。两人也因性格不合及女友蹇某家人的反对而分手,但没有经济纠纷。

据查,被告人罗某在分手后,联系前女友蹇某时对方又不接电话,到她家里找她时,发现以前留的钥匙开不了门,心理不平衡。2015年8月25日,罗某称家中钥匙掉了,花80元叫开锁公司的人将蹇某家门打开,趁机偷走蹇某的小车钥匙、相册和蹇某母

亲的金项链,并将项链变卖得款600元用于日常开销。同年9月24日,罗某再次潜入蹇某家所在的小区,发现了蹇某的小车停放在路边,用之前偷来的钥匙打开车门却发现小车的方向盘被锁住,罗某再次花100元叫开锁公司的人将方向锁锯断,然后罗某将车盗走。罗某移除汽车车牌将车开往长沙、邵阳、云南曲靖等地。其间,蹇某本人及朋友多次联系罗某,要求其将车归还未果,遂报案。株洲市公安局荷塘分局对罗某开展网上追逃。

今年4月6日,黔东南州公安特警支队队员在剑河服务区将罗某抓获归案。检察官介绍,该被盗小车经估价鉴定价值为十万余元,已达到数额巨大的标准。被告人罗某曾因涉嫌贩卖毒品、盗窃先后于2003年、2011年两次入狱,此次刑满释放后五年内再犯罪,涉嫌累犯,或将被法院从重处罚。



沐着荷花香,清凉跑起来。

山地户外健身休闲大会衡南清凉起跑

今日女报/凤网讯(记者 刘艳 通讯员 谭婷)7月16日,被誉为“湘江上最美的村庄”的衡阳市衡南县莲湖湾山庄彩旗飘扬,人声鼎沸,一年一度的湖南省山地户外健身休闲大会衡南站活动拉开大幕。

据了解,此次大会共有来自全国各地的近2200名运动员参加。大会以“相约衡南水乡,共沐莲湖荷香”为主题。本次大会开展了山地趣味清凉跑、

山地自行车赛——喜德盛年度预选赛、钓鱼比赛三个竞赛项目,同时也增设了吃西瓜大赛、终极扑克王、现场抢红包活动、音乐晚会、露天电影、嘉年华、趣味游戏以及露营等多个趣味体验项目。本次大会充分突出“体育+旅游”新常态建设,促进莲湖湾的体育文化与旅游产业深度融合,开发、利用湖南省衡南的山地资源优势。

湖南省公安厅与省国税局、省地税局信息共建共享

今日女报/凤网讯(通讯员 颜英华 樊佩君)为探索建立信息数据共建共享机制,打造“智慧警务、阳光警务”等新型警务模式,秉承“优势互补、相互合作、共同提高”的原则,7月13日,湖南省公安厅与省国税局、省地税局就信息共建共享举行签约仪式。

省公安厅党委委员、副厅长赵立民,省国税局党组成员、总审计师王宏伟,省地税局党组成员、总会计师龙晓清等出席。省公安厅经侦总队政委赵江文主持签约仪式。

赵立民表示,省公安厅、省国税局、省地税局以这次协作为新起点,扎实推进警税信息共建共享,落实协议事项要求,尽快在信息资源共享的深化建设和深度应用上实现深度共建、高度共享、全面共赢三个目标,强化警税两个部门间沟通协作,促进工作转型升级,警税信息共建共享工作再上新台阶,更好地服务社会经济发展。

和谐家政:不做培训的家政公司不是好公司

今日女报/凤网见习记者 罗雅洁 通讯员 史超

“对于一个家政公司来说,最重要的环节绝对是培训。”7月12日,今日女报/凤网记者见到和谐家政负责人谭伟时,她如是说。每周周末,谭伟都会要求公司里的阿姨们来公司进行培训,职业道德、技能培训、礼仪礼节……可谓是面面俱到。为什么和谐家政会如此看重家政行业的培训工作?

家政服务也要追求用户体验

刚开始做家政时,谭伟和大多数的家政公司领头人一样,低头走路,埋头苦干。渐渐地,她感到前景渺茫:“公司没有明显的优势,在竞争激烈的家政行业很难出头。”在接触到企业培训管理后,谭伟觉得醍醐灌顶。她开始转变方向,“从‘埋头苦干’变成‘抬头看路’了。”

此后,和谐家政每周都会组织培训,从心理疏导、行为规范、职业技能、礼貌礼仪等方面对阿姨进行全方位、多角度的培训,“培训虽然是自愿的,但很多阿姨都会自觉来参加。”谭伟说。她介绍,公司的培训一般是针对保姆,“市场那么大,我们公司瞄准了保姆这一块,打算把它做深做透。”

培训的效果也是显而易见的。44岁的唐静是和谐家政员工,从事家政工作还未满一年。通过培训,唐静在第一届湖南省家政技能大赛中脱颖而出,夺得第三名的好成绩。

如今,和谐家政的阿姨有4000多名,客户1000多户。谭伟告诉记者,现在是体验经济时代,家政公司也要追

求“用户体验”。“我们很多客户都是‘回头客’,就是因为我们的用户体验很不错。”

“公司是阿姨的‘娘家’”

做家政这么多年,谭伟笑言公司是阿姨的“娘家”。她向记者介绍,很多阿姨都从湖南各个县城或者农村过来的,甚至还有从外省过来的。“她们在客户家里可能会感到孤独,刚开始工作的阿姨还会有寄人篱下的感觉,我们就要开导她们,给予她们更多温暖。”

和谐家政的公司大厅里挂着一面锦旗,上面写着“服务至上,信誉第一”,谭伟也告诉记者讲述了这面锦旗背后的故事。这家客户有一个孩子智力方面有缺陷,客户跑了很多家政公司都没有请到合适的阿姨,直到在和谐家政请了一个四川籍的阿姨。孩子当时6岁,阿姨不仅照顾他的正常生活起居,还给他读书讲故事。“虽然孩子听不懂,但她还是坚持这么做。”孩子不会控制自己的四肢,阿姨就帮助他走一步挪一步。细致认真又有爱心的阿姨感动了客户,随后,客户又在公司找了一个阿姨来照顾父母。

提起最满意的阿姨,谭伟毫不犹豫的说出一个名字:黄玉辉。“很多客户解决不了的问题,黄玉辉都可以解决,她也很少计较工资和个人得失。”谭伟介绍,黄玉辉现在正在照顾一位八十多岁的奶奶,“她对待老人家就像对自己家人一样亲热,除了做好分内事之外,黄玉辉还经常陪老人下棋,陪老人谈心散步,并常常带着自家的蔬菜和鸡蛋给老人尝鲜。”

未来想打造高端家政平台

谭伟对家政市场的前景